
[bookmark: _GoBack]DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ALL’AVVISO PUBBLICO PER LA NOMINA DELL’ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE DELLA PERFORMANCE PER IL COMUNE DI ZERO BRANCO, AI SENSI DELL’ART. 14 DEL DECRETO LEGISLATIVO N. 150/2009 – BIENNIO 2023/2024.

Al Comune di 
ZERO BRANCO 


Il/La  sottoscritto/a 	,  CF 	avendo preso integrale conoscenza di tutte le norme e condizioni stabilite dall’avviso di selezione,
CHIEDE
di essere ammesso/a a partecipare alla “SELEZIONE PER LA NOMINA DELL’ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE DELLA PERFORMANCE PER IL COMUNE DI ZERO BRANCO”;
che tutte le comunicazioni relative alla selezione vengano inviate al seguente indirizzo di posta elettronica
, impegnandosi a comunicare qualsiasi variazione dello stesso.


A tal fine dichiara sotto la propria responsabilità ai sensi e per gli effetti degli articoli 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, consapevole delle responsabilità e sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 per false attestazioni e dichiarazioni mendaci:
· di essere nato/a il	a 	;
· di   essere   residente   nel Comune  di 	, e di avere recapito al seguente indirizzo
 	 CAP 	,	numero telefonico, email, PEC, al quale dovranno essere inoltrate tutte le eventuali comunicazioni relative alla selezione e di impegnarsi a comunicare eventuali cambiamenti;
-di essere domiciliato in 	(specificare solo se diverso dalla residenza);
-di avere la cittadinanza italiana o dello Stato 	dell’UE;
-di godere dei diritti civili e politici;
-di non essere stato condannato con sentenza irrevocabile, salvi gli effetti della riabilitazione, per un delitto contro la pubblica Amministrazione, contro la fede pubblica, contro il patrimonio, contro l’ambiente, contro l'ordine pubblico, contro l'economia pubblica ovvero per un delitto in materia tributaria;
-di non essere stato sottoposto a misure di prevenzione disposte dall'autorità giudiziaria ai sensi del decreto legislativo 6 settembre 2011, n. 159, concernente il codice delle leggi antimafia e delle misure di prevenzione, nonché nuove disposizioni in materia di documentazione antimafia a norma degli articoli 1 e 2 della legge 13 agosto 2010, n. 136, salvi gli effetti della riabilitazione;
-di non trovarsi in stato di interdizione anche temporanea o di sospensione dagli uffici direttivi delle persone giuridiche e delle imprese;
-di non essere stato condannato con sentenza irrevocabile, salvi gli effetti della riabilitazione, alla reclusione per un tempo superiore a due anni per qualunque delitto non colposo;

-di non essere stato motivatamente rimosso dall’incarico di componente dell’OIV prima della scadenza del mandato;
-di possedere il seguente titolo di studio 	;
-di non trovarsi nelle condizioni di incompatibilità ed inconferibilità di cui al D. Lgs. n. 39/2013 e ss.mm.ii.;
-di non trovarsi, nei confronti del Comune di ZERO BRANCO, in una situazione di conflitto, anche potenziale, di interessi propri, del coniuge, di conviventi, di parenti, di affini entro il secondo grado;
-di non ricoprire cariche pubbliche elettive o cariche in partiti o movimenti politici o in organizzazioni sindacali;
-di non essere coniuge, ascendente, discendente, parente o affine entro il secondo grado del Sindaco in carica e dei Responsabili di P.O. del Comune di ZERO BRANCO;
-di non essere dipendente e/o Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza presso il Comune di ZERO BRANCO;
-di non essere componente di consigli di amministrazione e/o di non ricoprire incarichi in società partecipate o aziende del Comune di ZERO BRANCO:
-di appartenere a n. 	OIV;
-di non essere revisore dei conti presso l’Amministrazione del Comune di ZERO BRANCO;
-di essere consapevole che i dati relativi alla presente dichiarazione e relativi allegati verranno pubblicati nella sezione amministrazione trasparente di cui al D. Lgs n. 33/2013 e ss.mm.ii.

Ai fini del Regolamento 679/2016, si autorizza il trattamento dei dati contenuti nella domanda, finalizzato unicamente alla gestione della presente procedura.

Luogo e data Firma


Allegati alla presente domanda:
· Curriculum vitae in formato europeo sottoscritto e datato;
-Dichiarazione sostitutiva e atto di notorietà in merito all’assenza di cause di divieto di nomina, di conflitti di interesse ed altre cause ostative ai fini dell’assunzione dell’incarico, sottoscritta e datata;
· Copia di un documento d’identità personale in corso di validità.
